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Algemene verordening gegevensbescherming (AVG)  -  Vlaamse administraties en 
overheidsinstellingen

De Europese algemene verordening gegevensbescherming (AVG), beter bekend onder 
het Engelstalige acroniem GDPR (General Data Protection Regulation), is op 24 mei 2016 
in werking getreden en heeft tot doel ‘de bescherming van natuurlijke personen in 
verband met de verwerking van persoonsgegevens’ en ‘het vrije verkeer van die 
gegevens’. Er werd in een overgangsperiode van twee jaar voorzien opdat bedrijven en 
organisaties maar ook overheden hun werking in overeenstemming konden brengen met 
de nieuwe eisen van de AVG rond de bescherming van persoonsgegevens. Dat proces 
moet dus tegen 25 mei 2018 afgerond zijn, het moment dat de AVG van toepassing 
wordt.

In de plenaire vergadering van 23 mei 2018 maakte minister-president Bourgeois zich 
sterk dat dit proces op het niveau van de Vlaamse overheid op tijd voltooid zal zijn: “Op 
het niveau van de Vlaamse overheid is echter ontzettend veel werk verricht, 
beleidsdomeinoverschrijdend. Elke entiteit van de Vlaamse overheid heeft modellen, 
sjablonen en richtlijnen en weet wat te doen.”

Kan de minister voor de beleidsdomeinen waarvoor hij/zij bevoegd is een overzicht 
bezorgen van de vorderingen inzake AVG-compliance en dit voor alle Vlaamse 
departementen en agentschappen (inclusief de verzelfstandigde agentschappen), evenals 
de eigen instellingen van de Vlaamse Gemeenschap (bv. Museum voor Hedendaagse 
Kunst Antwerpen), verzelfstandigde entiteiten met een rechtsstatuut afwijkend van de 
BBB-agentschapsvorm (bv. VRT, GO!) en diensten met afzonderlijk beheer (DAB’s)?

Voor elk van deze entiteiten graag meedelen of het proces om de 
organisatie/bedrijfsvoering in overeenstemming te brengen met de AVG reeds afgerond 
is. 

Zo ja, welke maatregelen werden hiertoe intern getroffen? 

Zo neen, in welke fase bevindt men zich? Welke maatregelen dienen nog genomen te 
worden? Wanneer plant men conform de AVG te kunnen opereren?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (269), Hilde Crevits (416), 
Bart Tommelein (267), Liesbeth Homans (467), Ben Weyts (1124), Jo Vandeurzen (512), 
Philippe Muyters (550), Joke Schauvliege (509), Sven Gatz (238).
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Het gecoördineerd antwoord op deze vraag wordt verstrekt door mijn collega, mevrouw 
Liesbeth Homans, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke 
Kansen en Armoedebestrijding.


